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«Здравствуй, чудо-Элиста!»

«Почему – чудо?», – спросите Вы. Ответ не заставит себя долго ждать.

Элиста – это город, расположенный посреди степи и одухотворенный философией буддизма. Являясь столицей Калмыкии, Элиста поражает своим уникальным колоритом и многочисленными достопримечательностями. Этот красивый город, словно драгоценный камень среди бесконечных песков и степных пейзажей, открывает своим посетителям необыкновенные с точки зрения среднестатистического россиянина памятники культуры. Среди городской архитектуры встречается много чудесных силуэтов, в которых сквозит экзотика востока и символизм основной религии Калмыкии.

Город вдохновляет…Своеобразная атмосфера буддийских храмов, интересные обычаи калмыков, здесь все имеет свою специфику и направлено на постоянное самосовершенствование.

	1 день


	05.00 – Отъезд из Ростова-на-Дону рано утром.

12.30 – Ориентировочное прибытие в Элисту.

13.00-14.00 – обед в кафе.

14.00-18.00 – обзорная экскурсия в Элисте: «Сити-Чесс» - уникальный шахматный городок (место проведения ХХХIII Всемирной Шахматной Олимпиады), осмотр экспозиции музея во Дворце Шахмат, мемориал жертвам политических репрессий «Исход и возвращение» работы лауреата Нобелевской премии Эрнста Неизвестного, «Ступа Просветления» - традиционное место паломничества буддистов всего мира, место силы и вдохновения, место исполнения желаний, памятник Остапу Бендеру.

Пешеходная экскурсия по центру города. Вы пройдете через «Алтн Босх» («Золотые ворота») и под «музыку ветра» загадаете желание, далее познакомитесь с Хозяином степи — Цаган—авв (Белым Старцем), на Аллее Героев увидите портреты героев Калмыкии, спускаясь вниз по аллее услышите рассказ о калмыцком рапсоде — джангарчи, пройдя дальше в глубь парка «Дружба» вы попадете в степной оазис, осмотрите скульптурные композиции, созданные на международном бьеннале скульпторов «Великий шелковый путь» и «Человек и природа глазами Востока». Экскурсия в Национальный музей Республики Калмыкия имени Н. Н. Пальмова.

17.00 – размещение, отдых, свободное время.

	2 день


	9.00 – завтрак. Посещение нового Центрального Буддийского хурула Калмыкии. Величественное здание Храма «Золотой обители Будды Шакьямуни», где совершаются праздничные богослужения, ритуалы и молебны было построено за 9 месяцев 2005 года и является крупнейшим в Европе. Хурул по периметру обнесен оградой с чередующимися через каждые пять метров небольшими белоснежными статуями. Ограда храма имеет входы с каждой из сторон света, а в главном зале хурула находится величественная статуя Будды Шакьямуни высотой 9 метров – самая крупная в Европе. В «Золотой обители Будды Шакьямуни» также находится музей истории буддизма с уникальными экспонатами.

13.00-14.00 – обед в кафе. Посещение торгового центра, приобретение сувениров, калмыцкого чая.
Посещение Сякюсн-сюме (калм. Сәкүсн-сүм) — старого буддийского Хурула, расположенного в 6 км от столицы Калмыкии, недалеко от поселка Аршан, в котором также находится большая статуя Будды Шакьямуни (высотой – 3,5 м, автор - скульптор В. Васькин), покрытая сусальным золотом. Официальное же название этого культового сооружения — «Геден Шеддуп Чойкорлинг», что по-тибетски буквально означает «Святая обитель теории и практики школы Гелуг», а в вольном переводе – «Святая обитель просвещенных монахов». Это название даровал Его Святейшество Далай-лама XIV заранее, еще до строительства храма, в 1992 году. У входа в храм расположены молитвенные барабаны кюрде, которые вращают по часовой стрелке при входе и выходе. На территории храмового комплекса, помимо сюме, имеется домик для лам, находится 3 субургана (ступы).
После 15.00 – отъезд в Ростов.

	Сроки

проведения

Группа
Стоимость

школьник (руб/чел)
Стоимость
взрослый (руб/чел)
Доплата за выезд из населенных пунктов
По заявке
10+1
15+1

20+2

30+3

40+4
8730
7050

7700

6360

5650
8730

7050

7700

6360

5650
По запросу


	В стоимость тура включено: проезд комфортабельным автобусом Ростов – Элиста – Ростов; ЭКСКУРСИОННОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ, сопровождение на маршруте, ПРОЖИВАНИЕ в 2-3-4 мест. номерах (с удобствами); ПИТАНИЕ по программе;.

	Дополнительно: входные билеты в музей с экскурсионным обслуживанием (100 руб.- шк./150 руб.- студ/200 руб./взр.), пожертвование в Хуруле -100 руб., выставка в Сити-Чесс -50 р.-шк/100 р.-взр.

	Фирма оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг. Центр не несет ответственности за задержки, связанные с пробками на дорогах, форс-мажорными обстоятельствами.

	Желаем Вам приятного путешествия!!!


