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Номер в Федеральном реестре туроператоров РТО 021798
РОССИЯ, 344065, г. Ростов-на-Дону, ул. Троллейбусная, 24/2В, офис 530,
Телефоны: 8(928)229-44-20, +7-952-563-31-22; +7-903-488-53-17
E-mail: transfertur2019@yandex.ru;  
 www.transfer-rnd.ru


«Познавательное путешествие в Карелию»

	1-2 день
	Отъезд из Ростова-на-Дону вечером. Поезд Ростов-на-Дону – Петрозаводск.

	3 день
	Прибытие в г.ПЕТРОЗАВОДСК. 
Музей геологии «Докембрия». Он внесен в каталог ста лучших музеев мира. Экспозиции посвящены вопросам горной добычи, геологическим исследованиям Карелии, эволюции жизни, минералогии, строматолитам. Мы познакомимся с удивительным каменным миром, который раскрывает страницы геологической истории от 3,5 млрд. лет до н.э. и до настоящего периода. 

Обзорная экскурсия по столице Карелии - г.Петрозаводску. 

Какой он, город Петра? Это город - порт, лесная столица горняков, рыбаков, романтиков. На прощание пройдемся по излюбленному месту прогулок горожан - Онежской набережной. Сделаем несколько памятных фото-стопов у галереи оригинальных композиций из Финляндии, Швеции, Германии, Франции и др. (единственного в мире музея современной авангардной скульптуры под открытым небом) и памятника основателю Петрозаводска - Петру I. Увидим кусочек звездного неба Нойбранденбурга и попросим что-нибудь заветное у УХА на Дереве Желаний. Как обещал Кент Андерсен, автор памятника, оно обязательно сбудется.

Переезд в г.Кондопога (45 км).

Размещение в номерах отеля «Карелия» (г.Кондопога, пл. Ленина 5).

Обед в кафе отеля (накрытие или шведский стол).

Пешая экскурсия "Знакомство с г.Кондопога". Тихий провинциальный городок изобилует творениями современной архитектуры: сверкающими стеклом и камнем Дворцами - Ледовым и Искусств, Певческим полем, музыкальными часами-карильонами. Голландские колокольчики каждый час отыгрывают неспешное время. 

Остановимся и мы ненадолго у звонницы, сегодня знакомые мелодии только для вас!

Ужин  в кафе отеля (накрытие или шведский стол).
Дополнительно предлагаем:
*Органный концерт и экскурсия во Дворце Искусств г.КондопогаПобываем  в гостях у таинственного короля музыкальных инструментов - органа и окунемся в мир гармонии звуков. 

*Катание на коньках в Ледовом Дворце г.Кондопога (только суббота - воскресенье).
 *Посещение бассейна. 

	4 день
	Завтрак  в кафе отеля (накрытие или шведский стол).

Отправляемся в познавательную экспедицию в д.Белая Гора (60 км).

Когда-то деревня была центром добычи мрамора на русском севере. Белогорский мрамор использовали очень широко: для Инженерного Замка, для Мраморного дворца Казанского Собора и Римских фонтанов в Петергофе. Удивительно, но из него же был сделан и пьедестал памятника Николаю I, и саркофаг Наполеона I.
По приезду - осмотр д. Белая Гора. Над деревней возвышается необычная для Карелии каменная церковь во имя  Иконы Казанской Божьей Матери (1856 г). Церковь знаменита тем, что архитектором ее был Константин Тон, автор храма Христа Спасителя. Церковь выполнена в византийском стиле, с элементами готической архитектуры. Храм не был востребован местным приходом и быстро пришел в упадок. 
Водная переправа на мото-плотах по р.Тивдия в парк "Белая гора. Тивдийский мрамор".
Экскурсия по Белой Горе. Прогуляемся по экологической тропе, узнаем много интересной информации о белогородских мраморных разработках и возьмем сувенир-камушек на память.

Обед в кафе отеля (накрытие или шведский стол).

День ярких впечатлений не закончен! Какая же Карелия без знаменитых северных пирожков и оберегов на память.

 На мастер-классе по кантеле поучимся играть на древнем финно-угорском музыкальном инструменте. Под нежный звук «короба многострунного» узнаем о рождении «гусель» карельских. Пройдемся дружной цепочкой в финском танце «Летка-енька».  На память о Карелии сделаем  оберег-куклу  «Вепсянка».Состряпаем и испечем карельские пирожки из ржаной муки - «калитки».
- Ужин  в кафе отеля (накрытие или шведский стол) и чаепитие с калитками.

	5 день
	Завтрак  в кафе отеля (накрытие или шведский стол).

Свободное время на покупку сувениров.

Освобождение номеров. Вещи в камеру хранения отеля.
Интерактивная познавательно-игровая программа  "В гостях у шамана".

Мудрый шаман встретит гостей в саамском чуме у жаркого костра на оленьих шкурах. Вместе с гостеприимным хозяином жилища узнаем о традициях народов Севера, научимся говорить по-карельски и зарядимся позитивной энергией. Шаман погадает на рунах, проведет обряд «послушания учителю и очищения от плохих оценок» и познакомит со своими друзьями - ездовыми собаками и их маленькими щенками. В д/саду хаски можно потискать пушистые комочки и сделать классное селфи. Посещение питомника ездовых собак. 
Обед в кафе (накрытие или шведский стол).
Выезжаем на экскурсионную программу: Вулкан Гирвас и водопад Кивач.

С детства грезили экзотическими приключениями Индианы Джонса? Интересуетесь природными загадками? Просто любите абсолютно новые ощущения? Добро пожаловать в Гирвас - уникальный геологический объект, самый древний (около 2 млрд. лет) кратер вулкана в Карелии.

Теперь наш путь лежит к могучему старику - исполину – водопаду Кивач! 

Знаменитый поэт Г.Р. Державин талантливо воспел его в своей оде «Алмазна сыплется гора с высот четыремя скалами...». Познакомимся  с национальным заповедником, музеем природы и дендрарием. В дендрарии, наряду с экзотическими деревьями, увидим разные формы дерева-загадки - знаменитой карельской березы. Дерева, которому природа подарила изумительную красоту древесины, напоминающей своим рисунком мрамор. Даже в XXI веке среди ученых ведутся споры по вопросу о его происхождении.

Центр по производству шунгита. Посетим лечебную комнату релаксации. Узнаем много интересного о полезных свойствах целебного камня и попробуем чай из очищенной шунгитом воды. Там же можно приобрести и сувениры из шунгита.

* Галерея Дом куклы. Стоимость: взрослый - 150 рублей, школьник - 100 рублей. 

* Национальный музей РК Карелии (варианты интерактивных экскурсий). Стоимость: от 150 до 300 рублей/чел.
Ужин в кафе города В 19.30 прибытие на ж/д вокзал.

	6-8 день 
	Поезд Петрозаводск – Москва, Москва - Ростов-на-Дону. Прибытие в Ростов-на-Дону.

	СРОКИ ТУРА

ГРУППА

СТОИМОСТЬ (руб/чел)

Доплата за взрослого

Ж/Д ПРОЕЗД (руб/чел.)
школьник 
взрослый 
По заявке
10+1

10700
450
От 6150
От 10900
20+2

10300
30+3

10100


	В стоимость тура включено: ТРАНСПОРТНОЕ обслуживание; РАЗМЕЩЕНИЕ в отеле в 3-4-местных номерах с удобствами, ПИТАНИЕ: 2 завтрака, 3 обеда, 3 ужина, чаепитие с калитками; ЭКСКУРСИИ: вулкан Гирвас, водопад Кивач, музей Геологии Докембрия, парк "Белая гора. Тивдийский мрамор", обзорная экскурсия по г.Кондопога и столице Карелии – г.Петрозаводску, прогулка по Онежской набережной, музыкальные карильоны, центр по производству шунгита, посещение питомника ездовых собак и контактного ясли-сада щенков хаски;  АНИМАЦИОННЫЕ ПРОГРАММЫ: "В гостях у шамана", 4 национальных мастер - класса: "Калитка", "Кантеле", "Оберег-кукла Вепсянка", "Карельский крестьянский танец".

Сопровождение группы из Ростова от 20 чел.

	Дополнительно оплачивается: ж\д ПРОЕЗД Ростов- Петрозаводск-Москва-Ростов, питание в пути Ростов-Петрозаводск (обязательно для детских групп) 3-х разовое – 780руб./чел.; питание в поезде для взрослых – по желанию.
По желанию за дополнительную оплату:

1. Органный концерт во Дворце искусств (300 рублей/школьник, 350 рублей/взрослый).

2. Катание на коньках в Ледовом Дворце г.Кондопога (проката коньков: 80 рублей, катание: 150 рублей/взрослый, 70 рублей/ребенок.

3. Посещение бассейна ( 150 рублей/45 минут/взрослый, 100 рублей/ребенок). Наличие купальных принадлежностей, шапочки и сменной обуви обязательно. Детям до 4 класса включительно необходима справка - соскоб на энтеробиоз.
4.  Галерея Дом куклы.(: взрослый - 150 рублей, школьник - 100 рублей), 

5. Национальный музей РК Карелии (варианты интерактивных экскурсий). (от 150 до 300 рублей/чел.)

	Фирма оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с пробками на дорогах, с изменениями в расписании поездов.

	Желаем Вам приятного путешествия!!!


