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Номер в Федеральном реестре туроператоров РТО 021798
РОССИЯ, 344065, г. Ростов-на-Дону, ул. Троллейбусная, 24/2В, офис 530,
Телефоны: 8(928)229-44-20, +7-952-563-31-22; +7-903-488-53-17
E-mail: transfertur2019@yandex.ru;  
 www.transfer-rnd.ru


«Северный край»
	1-2 день
	Отъезд из Ростова-на-Дону вечером. Поезд Ростов-на-Дону –Кондопога.

	3 день
	Прибытие в г.КОНДОПОГА. Встреча группы на ж/д вокзале.
 Размещение в отеле «Карелия» (пл. Ленина 5). Обед в кафе отеля «Карелия» (накрытие или шведский стол).

Начинаем  знакомиться  с достопримечательностями «культурной столицы». Во время  пешей прогулки по городу увидим  Ледовый дворец, равного которому нет на всём северо-западе, торжественный и величественный Дворец искусств. Обязательно сделаем остановку у музыкальных часов-карильонов (уникальной звонницы, привезенной из Голландии). Под волшебные звуки 23 северных колокольчиков загадаем  желание,  и оно непременно сбудется.

Отправимся на экскурсию «В поисках карельского папируса». Мы познакомимся с целлюлозно-бумажным комбинатом ОАО «Кондопога», пройдем инструктаж по технике безопасности, наденем каску, спецодежду и вперед - в недра создания бумаги. В производственном цехе увидим работу настоящей БУММАШИНЫ от первого этапа до выхода бобины на упаковочный станок. Узнаем что такое «гардероб» и сколько «платьев» привыкла менять  наша «модница» в час.

ВНИМАНИЕ! Экскурсия на закрытое производство, необходимы оригиналы документов, окончательные списки  подаются за 2 недели до начала экскурсии.

*Экскурсия может быть заменена на равноценную экскурсию в пожарную часть МЧС г.Кондопога.

Ужин в кафе отеля «Карелия» (накрытие или шведский стол).

	4 день
	07:00 - ранний завтрак в кафе отеля (накрытие или шведский стол).
Выезжаем в большое путешествие на бывшие финские территории (290 км).

Нас встречает фантастическая мраморная каменоломня Рускеала. В ходе экскурсии осмотрим горный парк с высоты. Сейчас - это одно из красивейших мест Карелии. Искусственные беломраморные скалы живописно нависают над изумрудной водной гладью небольшого озера. Именно здесь, долгое время добывался мрамор для самых известных замков и дворцов Москвы и Санкт - Петербурга! В 2010 году здесь проходили съемки фильма «Темный мир».

*Свободное время  в парке (1 час) для приобретения других услуг (подземный маршрут  - взрослый - 1200 рублей, ребенок - 550 рублей, "Тропа Ангелов" - стоимость 100 руб./чел, троллей - стоимость 1200 руб./чел и т.д.).
Обед в кафе г .Сортавала
Обзорная экскурсия в г.Сортавала (Сердоболь). Здесь дома «вырастают» прямо из скал, благодаря бесконечно талантливому использованию природного камня. Самый красивый город «Старой Финляндии» в 2016 году стал Новогодней столицей России. Город имеет 3 даты рождения, 3 названия, и принадлежал в разное время 3 государствам - Швеции, Финляндии и России. Николай Рерих называл его одним из немногих мест на Земле, где есть особое дыхание. И самый романтический из поэтических циклов Беллы Ахмадулиной написан был именно здесь…

 По уже знакомой «голубой дороге» отправляемся в отель( ориентировочное прибытие в 22:30)

Поздний ужин (комплекс) в кафе  отеле «Карелия». 

	5 день
	Завтрак в кафе отеля «Карелия»  (накрытие или шведский стол).
Выезжаем на экскурсионную программу. Наш путь лежит к могучему старику - исполину – водопаду Кивач! Знаменитый поэт Г.Р. Державин талантливо воспел его в своей оде «Алмазна сыплется гора с высот четыремя скалами...». Познакомимся  с национальным заповедником, музеем природы и дендрарием. В дендрарии, наряду с экзотическими деревьями, увидим разные формы дерева-загадки - знаменитой карельской березы. Дерева, которому природа подарила изумительную красоту древесины, напоминающей своим рисунком мрамор. Даже в XXI веке среди ученых ведутся споры по вопросу о его происхождении.
Обед в кафе отеля «Карелия» (накрытие или шведский стол).
После обеда приглашаем вас в «Карельскую горницу». На мастер-классе по «КАНТЕЛЕ» поучимся играть на древнем финно-угорском музыкальном инструменте. Пройдемся дружной цепочкой в финском танце «ЛЕТКА-ЕНЬКА». Под руководством опытного мастера освоим искусство приготовления карельских рупиттетю («КАЛИТКИ»). А пока они в печке румянятся  – по рукодельничаем. Теперь «на удачу» и на добрую память от посещения наших удивительных мест у Вас останется куколка- оберег «ВЕПСЯНКА»

Пьем чай с ароматными своими шедеврами 

Музей Кондопожского края. Его коллекция составляет более 2000 экспонатов. Это геологические образцы Белогородского и Тивдийского мрамора, карельская археологическая утварь, исторические фото и документы, современная живопись и графика карельских художников.

*Органный концерт и экскурсия во Дворце Искусств г.Кондопога.(доп.плата: 250 р.школьник/350 р.взрослый)
Побываем  в гостях у таинственного короля музыкальных инструментов - органа и окунемся в мир гармонии звуков. 

Ужин в кафе отеля «Карелия» (накрытие или шведский стол).

	6 день
	Завтрак в кафе отеля «Карелия». (накрытие или шведский стол).

Отправляемся на берег Онежского озера. Интерактивная познавательно-игровая программа  "В гостях у шамана".

Мудрый шаман встретит гостей в саамском чуме у жаркого костра на оленьих шкурах. Вместе с гостеприимным хозяином жилища узнаем о традициях народов Севера, научимся говорить по-карельски и зарядимся позитивной энергией. Шаман погадает на рунах, проведет обряд «послушания учителю и очищения от плохих оценок» и познакомит со своими друзьями - ездовыми собаками и их маленькими щенками. 

В д/саду хаски можно потискать пушистые комочки и сделать классное селфи.
Выезжаем на осмотр первого русского курорта "Марциальные воды".
Его главная достопримечательность - Церковь Апостола Петра. В народе  ее называют «иностранкой». Это и неудивительно, ведь руководил строительством уникального храма по проекту императора голландец Вильгельм Генин. Здесь сохранились подсвечники из карельской берёзы, выточенные и расписанные под мрамор самим Петром I.

Дегустация полезной железистой воды из четырех источников придаст новые силы
Обед в кафе отеля «Карелия» (накрытие или шведский стол).
Освобождение номеров.
Центр по производству шунгита. В лечебной комнате релаксации узнаем много интересного о полезных свойствах целебного камня и попробуем чай из очищенной шунгитом воды. Там же можно приобрести и сувениры из шунгита

Переезд в столицу республики Карелия - г.Петрозаводск.

Обзорная экскурсия по г.Петрозаводску. Пройдемся  по излюбленному месту прогулок горожан - Онежской набережной. Сделаем несколько памятных фото- стопов у галереи оригинальных композиций из Финляндии, Швеции, Германии, Франции и др. (единственного в мире музея современной авангардной скульптуры под открытым небом) и памятника основателю Петрозаводска - Петру I. Увидим кусочек звездного неба Нойбранденбурга и попросим что-нибудь заветное у УХА на Дереве Желаний. Как обещал Кент Андерсен, автор памятника, оно обязательно сбудется.

И на прощание - настоящая сказка (галерея «Дом куклы»). Она отличается от других галерей особой домашней атмосферой. Кукла-первая среди игрушек, известна с глубокой древности и остается вечно юной. На нее не влияет время, она по-прежнему находит свой путь к сердцам детей и взрослых!

Ужин в кафе г. Петрозаводска (накрытие). 

В 19.30 прибытие на ж/д вокзал.

	7-9 день 
	Поезд Петрозаводск – Москва, Москва - Ростов-на-Дону. Прибытие в Ростов-на-Дону.

	СРОКИ ТУРА

ГРУППА

СТОИМОСТЬ (руб/чел)

Доплата за взрослого

Ж/Д ПРОЕЗД (руб/чел.)
школьник 
взрослый 
По заявке
10+1

14100

1000

От 6150
От 10900
20+2

13000

30+3

12300



	В стоимость тура включено: ТРАНСПОРТНОЕ обслуживание; РАЗМЕЩЕНИЕ в отеле в 3-4-местных номерах с удобствами, ПИТАНИЕ: 3 завтрака, 4 обеда, 3 ужина, чаепитие с калитками. ЭКСКУРСИИ: Мраморный парк Рускеала(наземная),водопад Кивач, Марциальные воды с посещением церкви Апостола Петра и дегустацией лечебных вод,Музей Кондопожского края, Центр по производству шунгита, Дом Куклы, ОАО «Кондопога» (бумажное производство),питомник ездовых собак,фотосессия с щенками хаски, обзорные по городам: Кондопога, Сортавала, Петрозаводск с музеем авангардных скульптур на Онежской набережной
АНИМАЦИОННЫЕ ПРОГРАММЫ: "В гостях у шамана", национальные мастер классы: «ВЕПСЯНКА», «КАЛИТКА», «ЛЕТКА-ЕНЬКА», «КАНТЕЛЕ»
Сопровождение группы из Ростова от 20 чел.

	Дополнительно оплачивается: ж\д ПРОЕЗД Ростов- Петрозаводск-Москва-Ростов, , питание в пути Ростов-Петрозаводск (обязательно для детских групп) 3-х разовое – 780руб./чел.; питание в поезде для взрослых – по желанию.
По желанию за дополнительную оплату:

1. Органный концерт во Дворце искусств. Побываем в гостях у таинственного короля музыкальных инструментов – органа и окунемся в мир гармонии звуков: 250 рублей/школьник, 350 рублей/взрослый.

2. Пешеходные маршруты в парке Рускеала.( подземный маршрут  - взрослый - 1200 рублей, ребенок - 550 рублей, "Тропа Ангелов" - стоимость 100 руб./чел, троллей - стоимость 1200 руб./чел и т.д.).

	Фирма оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с пробками на дорогах, с изменениями в расписании поездов.

	Желаем Вам приятного путешествия!!!


